
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和５年１月25日（水）に、次のとおり定例会議等を開催しました。

１ 審議・報告事項
⑴ ２月中の行事予定

２月中の行事予定について書面報告を受けました。

⑵ 12月中の苦情受理・措置状況

12月中の苦情受理・措置状況について報告を受けました。

⑶ 痴漢、強制わいせつ等の性犯罪被害防止に関する街頭啓発の実施結果

大学入学共通テストの受験生に対する痴漢被害防止のため、渡島総合振興局との連携して実施し

た街頭啓発結果について報告を受けました。

これに対して委員から「街頭活動時に缶バッジを配布したと報告を受けたが、配布物については

その効果についても検討してもらいたい 「列車内での痴漢等の現場に乗り合わせたとき、同乗。」

している人達の助けてあげたいという勇気や警察だけでなく一般市民も連携して犯罪をなくしてい

、 。」 。こうという機運の情勢を図るためにも 啓発活動は重要だと感じました 旨の発言がありました

⑷ 生活安全関係主要事件発生・検挙状況

廃棄物の処理及び清掃に関する法律違反（不法投棄）事件被疑者の検挙について報告を受けました。

⑸ 令和４年中の犯罪抑止対策推進状況

令和４年中の犯罪抑止対策推進状況及び今後の取組方針について報告を受けました。

これに対して委員から「前兆事案の報告からＳＮＳ等を通じた犯罪の前兆となるような情報に対

する措置について説明を受けたが、犯罪の兆しを捉えて対策をとるということは非常に大切なこと

だと思うので、頑張ってもらいたい 「特殊詐欺の取組の説明につき、前回の公安委員会で提言。」

した街頭放送の方法等について早速見直しを図られたことに感謝申し上げます 」旨の発言があり。

ました。

⑹ 刑事関係主要事件発生・検挙状況

特殊詐欺（架空料金請求）事件被疑者の検挙について報告を受けました。

これに対して委員から「被疑者は大学生と聞いたが、大学でも犯罪に加担しないことやＳＮＳの

使い方等の教育をしなければならない時代になったのだと感じました。道徳的な問題だけでなく社

会的に傷がつくことも含め、しっかり教育していく必要があると思います 「端的にお金が欲し。」

いというだけで安易に犯罪を行うことに危惧を抱きました。突上捜査とともに、警察からも教育機

関等への働き掛けや連携をお願いしたい 」旨の発言がありました。。

新型コロナウイルスに関連した感染症の現状⑺

新型コロナウイルスに関連した感染症の現状について報告を受けました。

２ 決裁・報告事項
⑴ 運転免許の取消処分

運転免許の取消処分を行いました。

⑵ 届出自動車教習所が行う教習の課程の指定
函館市内の自動車学校からの届出自動車教習所が行う教習の課程に対する公安委員会の指定の申

、 、 。請について 指定の基準に適合しているとの報告を受け 公安委員会の指定を行うこととしました


